

SZEMÉLYI HÍR

Dr. Németh Imre földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter 2002. július 31-én visszavonta vezetői megbízását dr. Kőszegi Gézának, a Földügyi és Térképészeti Főosztály vezetőjének.

A Miniszter 2002. augusztus 1-jével megbízta Apagyi Géza főosztályvezető-helyettest, hogy a főosztály vezetését helyettesként lássa el. Az ideiglenes megbízás visszavonásig, illetve a kiírásra kerülő pályázatra érkező jelentkezések elbírálásáig érvényes. Apagyi Géza a helyettesítés alatt az „mb. főosztályvezető” cím használatára jogosult.



INNEN-ONNAN

Június 14–16. között Belgrádban került sor a Világbank támogatásával a nem-kormányzati szervezetek 2. regionális konferenciájára, amelyen az európai és közép-ázsiai régió 28 országa vett részt. Magyarországot Barabás Miklós (Európa Ház), Izsák Éva (DemNet) és Remetey-Fülöpp Gábor (a HUNAGI főtítkára) képviselték.

A konferencián beszédet mondott Zoran Dzsindzsics, Szerbia miniszterelnöke, Johannes Linn, a Világbank alelnöke és Geoffrey Barrett, az EU belgrádi



A jugoszláv kormány pénzügyminisztere, Sándor szerb trónörökös és a Világbank alelnöke a királyi család által adott fogadáson (Fotók: Remetey-F. G.)

nagykövete. A mintegy 200 résztvevő számára fogadást adott Sándor koronaherceg és felesége a Száva-parti főváros „Fehér palotájában”. A rendezvény munkabizottsági ülései közül a térinformatikai adatinfra-



Dzsindzsics jugoszláv miniszterelnök nyitotta meg a konferenciát



A Száva-központ a konferencia színhelye

struktúra szerepét és jelentőségét két munkacsoportban is sikerült a közgyűlés elé viendő indítványban szerepeltetni: a fenntartható fejlesztés kérdéskörében, valamint az európai bővítéssel összefüggő feladatok áttekintése tárgykörben. Mindkét munkacsoportban a Világbank szerepe nem egyszer parázs hangulatú felhívások keresztüztébe került, de ez is volt célja a konferenciának. A rendezvény kísérő eleme volt a 62 résztvevős poszter szekció, melyben Magyarországról a faluház program szerbiai megvalósításának elősegítéséről a DemNet, a Nemzeti Térinformatikai Társulásról és a GSDI6 konferenciáról a HUNAGI állított ki. A Világbank alelnöke üdvözölte a Budapesten felállítandó földügyi tudásközpont előrehaladását és a GSDI térinformatikai világkonferenciát. A magyar térinformatikai közösség szervezetségéről elismerően nyilatkozott Marjory-Anne Bromhead asszony, a természeti erőforrások környezetileg és szociális tekintetben fenntartható fejlesztése elnevezésű világbanki részleg vezetője is.

*